

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 4139/87 van de Commissie van 9 december 1987 tot vaststelling van de voorwaarden en bepalingen waaraan voor bepaalde aardolieproducten, bij invoer, de toepassing van een gunstige tariefregeling in verband met de bijzondere bestemming van die producten is onderworpen

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 387 van 31 december 1987)

Bladzijde 71 — artikel 4, lid 2

in plaats van: "... (gecombineerde nomenclatuur) 4, onder n), en 5 op ..."
te lezen: "... (gecombineerde nomenclatuur) 4 en 5 op ...".

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 4142/87 van de Commissie van 9 december 1987 tot vaststelling van de voorwaarden en bepalingen waaraan voor bepaalde goederen, bij invoer, de toepassing van een gunstige tariefregeling in verband met de bijzondere bestemming van die goederen is onderworpen

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 387 van 31 december 1987)

Bladzijde 90 — bijlage

In kolom „GN-code”:

in plaats van: „2208 90 53”
te lezen: „ex 2208 90 53”.

Rectificatie op de Tiende Richtlijn 88/233/EEG van de Commissie van 2 maart 1988 tot aanpassing aan de vooruitgang van de techniek van de bijlagen II, III, IV en VI van Richtlijn 76/768/EEG van de Raad betreffende de onderlinge aanpassing van de wetgevingen der Lid-Staten inzake cosmetische producten

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 105 van 26 april 1988)

Op bladzijde 12, in de tabel, kolom f), laatste streepje, wordt „Alleen door vakmensen te gebruiken” gealigneerd met het laatste streepje in kolom c) „gebruik door vakmensen”.
